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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ “ ΠΕΔ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑ ΕΝΏΝΟΥΝ
ΔΥΝΆΜΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΎΣΤΑΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΎ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΎ – ΠΡΟΤΆΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΈΟ ΠΕΠ
ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ 2021-2027 – ΨΉΦΙΣΜΑ ΓΙΑ
ΠΑΡΆΤΑΣΗ 8ΜΗΝΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΎΣ - ΌΧΙ ΣΕ
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Λαμία,  19  Μαρτίου  2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“  ΠΕΔ και  Περιφέρεια ενώνουν δυνάμεις  για  τη  σύσταση Αναπτυξιακού
Οργανισμού –  Υποβολή προτάσεων της  Π.Ε.Δ.  στο  πλαίσιο  της  διαβούλευσης για  το

νέο  Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Στερεάς  Ελλάδας 2021-2027 –
Ομόφωνο ψήφισμα για  παράταση του Προγράμματος  Κοινωφελούς  Εργασίας  –  Νέες

πρωτοβουλίες  για  την οριστική διακοπή της  άναρχης  αδειοδότησης και
εγκατάστασης αιολικών πάρκων”.

 

Την  Παρασκευή  19  Μαρτίου  2021,  πραγματοποιήθηκε  η  4η  συνεδρίαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.,  μέσω  τηλεδιάσκεψης  και  με  τη  συμμετοχή  όλων  των  Δημάρχων  της
Στερεάς  Ελλάδας.

Συζητήθηκαν  και  λήφθηκαν  αποφάσεις  για  θέματα,  όπως  η  δημιουργία  Αναπτυξιακού
Οργανισμού  με  τη  συνεργασία  Π.Ε.Δ.  και  Περιφέρειας,  η  συμμετοχή  της  Π.Ε.Δ.  στη
διαβούλευση  για  το  νέο  Περιφερειακό  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  Στερεάς  Ελλάδας  2021-2027
με  την  υποβολή  τεκμηριωμένων  προτάσεων  προς  την  Περιφέρεια  και  την  οικεία  Διαχειριστική
Αρχή,  η  διεκδίκηση  παράτασης  του  Προγράμματος  Κοινωφελούς  Εργασίας  και  η  ανάληψη
νέων  πρωτοβουλιών  για  την  οριστική  διακοπή  της  άναρχης  αδειοδότησης  και  εγκατάστασης
αιολικών  πάρκων.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  και  Δήμαρχος  Καρπενησίου,  κ.  Νίκος  Σουλιώτης
δήλωσε:  «Σήμερα  συζητήθηκαν  πολλά  και  σημαντικά  θέματα  για  τους  Δήμους  μας  και  τη
Στερεά  Ελλάδα  γενικότερα.  Με  χαροποιεί  το  γεγονός  ότι  όλες  οι  αποφάσεις  ήταν  ομόφωνες.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Π.Ε.Δ.  αποδεικνύει  στην  πράξη  ότι  το  μοναδικό  του  μέλημα
είναι  το  καλό  του  τόπου  μας.

Αποφασίστηκε  η  συνεργασία  της  Π.Ε.Δ.  με  την  Περιφέρεια  για  τη  δημιουργία  ενός
Αναπτυξιακού  Οργανισμού,  ο  οποίος  θα  αποτελέσει  ισχυρό  αναπτυξιακό  εργαλείο  στα  χέρια
μας  για  την  ωρίμανση  έργων,  την  επιτάχυνση  στην  υλοποίηση  καθώς  και  την  υποστήριξη
μικρότερων  και  υποστελεχωμένων  Δήμων.

Επιπλέον,  η  Π.Ε.Δ.  προχώρησε στην κατάρτιση μιας  τεκμηριωμένης  πρότασης στο  πλαίσιο  της
διαβούλευσης  για  το  νέο  Περιφερειακό  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  Στερεάς  Ελλάδας
2021-2027.  Βασιζόμενοι  στους  κανόνες  επιλεξιμότητας  και  το  στρατηγικό  κείμενο  της
Περιφέρειας,  προτείνουμε  συγκεκριμένες  δέσμες  δράσεων,  που  θα  συνδράμουν  ουσιαστικά
στην  ανάπτυξη  της  Στερεάς  Ελλάδας  και  την  καλυτέρευση  της  ποιότητας  ζωής  των  δημοτών
μας.  Δηλώνουμε  παρόντες  ως  Δήμοι  και  ζητάμε  από  την  Περιφέρεια  να  αναλάβουμε  τον
σχεδιασμό και  την  υλοποίηση  των προγραμμάτων ολοκληρωμένων χωρικών παρεμβάσεων,  που
θα  περιλαμβάνονται  στο  Πρόγραμμα.

Αποφασίσαμε  επίσης  την  έκδοση  ψηφίσματος  και  την  αποστολή  του  στον  Πρωθυπουργό  και
τους  αρμόδιους  Υπουργούς  σχετικά  με  την  παράταση  του  προγράμματος  κοινωφελούς
εργασίας  για  4  μήνες.  Οι  συγκεκριμένοι  εργαζόμενοι  έχουν  αποφασιστική  συνδρομή  στην
εύρυθμη  λειτουργία  μας   και  δεδομένου  ότι  βρισκόμαστε  στην  κορύφωση  του  τρίτου  κύματος
της  πανδημίας,  η  λήξη  των  συμβάσεών  τους  τον  επόμενο  μήνα,  θα  αποτελέσει  ισχυρό  πλήγμα
για  τους  Δήμους.
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Τέλος,  συζητήσαμε  το  θέμα  της  άναρχης  αδειοδότησης  και  εγκατάστασης  ανεμογεννητριών.
Βλέπουμε  ότι  παρά  τη  συνεχή  αλληλογραφία  μας  με  το  Υπουργείο  Περιβάλλοντος  &
Ενέργειας  και  την  έκδοση  σχετικών  ψηφισμάτων  δεν  έχει  εκλογικευτεί  η  διαδικασία.
Συμφωνήσαμε  ότι  πρέπει  να  μπει  ένα  τέλος.  Ότι  απαραιτήτως  οι  τοπικές  κοινωνίες,  μέσω
των  Δημοτικών  Συμβουλίων,  πρέπει  να  έχουν  αποφασιστική  γνώμη  για  την  εγκατάσταση  ή  μη
αιολικών  πάρκων  στον  τόπο  τους.  Στο  πλαίσιο  της  κλιμάκωσης  των  πρωτοβουλιών  μας
αποφασίσαμε  να  γίνει  άμεσα  ειδική  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.,  με
τη  συμμετοχή  του  Περιφερειάρχη,  κ.  Σπανού  και  όλων  των  Δημάρχων  για  να  συντονίσουμε  τη
δράση  μας  και  αμέσως  μετά  να  συναντηθούμε  με  τον  Υπουργό  Περιβάλλοντος  &  Ενέργειας.

Συνεχίζουμε  την  πολυεπίπεδη  δράση  μας,  εργαζόμαστε  μεθοδικά,  πρόθεση  όλων  μας  είναι  η
Στερεά  Ελλάδα  να  προχωρήσει  μπροστά  και  είμαι  πεπεισμένος  ότι  οι  εξελίξεις  θα  είναι
θετικές».
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